

4部新剧抢占春节档 你会喜欢哪一部 12版

《庆余年》开机 老戏骨新生代齐亮相 13版

攻下山川撼动疆土 高速加的什么油

明晚山东男篮客场挑战副班长,球迷期盼四连胜

□记者 郑昊 实习生 石玉

战胜了四川和新疆两支近年来总冠军的获得者,高速男篮将士保住了积分榜前三的位置。接连在主场啃下硬骨头,让全队的气势高涨。1月28日19点35分,山东高速男篮将要客场挑战联赛排名垫底的八一男篮。很多球迷评价,高速是一支可以啃下硬骨头,但也能输给软柿子的“劫富济贫”球队。这次面对八一男篮,高速能打出什么水平?通过之前的三连胜,我们来分析一下凯撒打开胜利之门的“正确方式”。

解放小丁加上板凳厚度

凯撒对以前战术的第一个调整,是让丁彦雨航劳逸结合,并充分调动其他球员的积极性。

“他强任他强,我有丁彦雨航”,已经在山东篮球圈传得沸沸扬扬的歇后语,足以证明丁彦雨航的能力;同样,也客观地表达了高速男篮对丁彦雨航的依赖。的确,本赛季长期作为联盟本土得分王的小丁,对球队的贡献不言而喻。在2017年12月15日客场对阵同曦的比赛中,凯撒4节比赛仅仅让丁彦雨航休息了两分钟,而在那场比赛里,丁彦雨航状态低迷,仅仅砍下17分,三分球6投全失。

能让绝对王牌在一场比赛里收获10分钟的观战,成为了球迷的期待。而对于丁彦雨航来说,如果不是自己在去年大胜吉林的比赛中,因对手太弱使得自己的“打卡时间”只有22分钟的话,现在高速2号的场均出场时间绝非是官方统计的场均37.2分钟。凯撒的一根筋,让丁彦雨航和大外援尤纳斯先发征战了三分之二个赛季,这意味着从比赛的第一分钟开始,高速核心不得不开始凭个人能力吃饭。

但凯撒自从2018年1月21日对阵广东的变阵,彻底让丁彦雨航获得了充足的休息时间。劳森顶替尤纳斯进入先发五虎阵容,让丁彦雨航的持球进攻时间向后延迟,而随着劳森的渐入佳境,丁彦雨航在最近三场比赛中获得的罚球数总和

也仅仅只有15次,甚至还不如跨年大战对阵首钢1场走上罚球线的次数多。劳森进入首发,减少了丁彦雨航的被侵犯次数,同样也让小丁获得了充分的休息时间——对阵四川,丁彦雨航收获了17分钟的休息时间,已经非常罕见。

单纯解放了丁彦雨航并不是高速男篮取得三连胜的主要原因,全队“来之能战”的球员增加,为球队的胜利增添了保障。赢广东,双外援合力砍下59分;胜四川,陶汉林和吴轲本土内线组合的得分相当顶上了一个尤纳斯;斩新疆,即使是轮换球员张春军,也展现了一把“怒砍”14个篮板的高光时刻。

而如果考虑到张庆鹏和潘宁两位近期没有表现机会但也曾令人眼前一亮的球员表现的话,凯撒手下能用且好用之人,已经可以用“恐怖”去形容。

这一点,不光即将面对的八一没有,就连已经被称为豪强的广东、辽宁、广厦同样没有。丁彦雨航周围有劳森、尤纳斯、吴轲、陶汉林等一众兄弟帮忙,而新疆的李根、利马还是俞长栋都无法为亚当斯分担进攻压力,一斑窥全豹,高速就是赢在了“人多力量大”,凯撒充分利用好这一资源很关键。

充分利用好内线优势

此外,充分利用内线和外线的优势,也是凯撒取得三连胜的原因。

尤纳斯、陶汉林、吴轲、贾诚、潘宁、朱荣振,严格意义上在

游走于内线禁飞区的,高速阵中已有6人,而在1年前,这样的数想都不敢想——陶汉林和吴轲轮流被禁赛,贾诚迟迟无法登场,朱荣振彼时还没有收到“提携”,代替尤纳斯征战内线的大外援,是一位态度上佳但技术一般的汤普森。这使得去年的常规赛,凯撒内线只能用汤普森和潘宁来回“折腾”。

陡然而富的日子,让高速男篮在打法上没有了顾虑。即使对面有易建联、哈达迪这样的超级一流内线,高速男篮也不畏惧。值得一提的是,正是因为高速内线的强大,让目前联盟篮板王哈达迪,在对阵高速时前场篮板数据为尴尬的“0”。

两场比赛,高速男篮内线的表现十分抢眼。在球队减少围绕丁彦雨航展开战术的进攻后,劳森在外线组织进攻,小外援传大中锋的精准配合为球队打开新的进攻局面。但从斩落四川到赢下了对新疆队的复仇之战,两场比赛高速男篮的三分球命中率从44.8%降到28%令人感到了担忧。更致命的是,在对阵新疆时,高速男篮让对手拥有了外线45次的试射机会,这对于目前联盟防守外线倒数第二的球队来说,并不是一个好消息。

尽管得篮板者得天下,但高速男篮本赛季并不是没有吃过外线的亏。对阵首钢和对阵福建两场比赛被43记三分雨“浇透”,也足以是个教训。尽管此次面对的八一阵中只有一个三分命中率高达32.8%的雷蒙,但高速仍不可大意。



28日19点35分,高速将在客场挑战排名垫底的八一男篮。
记者 王鸿光 摄(资料片)

一颗螺丝钉都要带

张艺谋揭秘冬奥“北京8分钟”

韩国平昌冬奥会日益临近,这届冬奥会比赛时间将贯穿整个农历新年。中国观众除了关注冬奥会上冰雪健儿的竞赛水平,更期待韩国平昌冬奥会2月25日晚举行的闭幕式上,正式开启冬奥会北京周期的“北京8分钟”演出,届时北京将如何向世界发出邀请?

曾担任2008年奥运会开闭幕式总导演,现又出任韩国平昌冬奥会闭幕式“北京8分钟”演出总导演的张艺谋近日透露,演出团队目前仍在紧张排练,计划农历大年初一启程赴韩,这次表演对演员考验最大的是当地冬季极低的气温以及场地基础设施限制。

昌平排练模拟平昌演出现场环境

“我们一直在排练,差不多两个月了,在北京昌平一个地方模拟了现场,是按照平昌冬奥会现场情况一比一模拟的,包括表演使用的舞台的材质、尺寸、高度,观众席甚至是演员进场、退场的路径,都按照现场的实际模拟。”张艺谋导

演近日在接受采访时介绍,演出团队计划排练到除夕,农历正月初一出发去韩国平昌。

平昌冬奥会“北京8分钟”将在北京时间正月初十晚8时左右进行,中国观众将会第一时间看到。张艺谋说,演职人员到平昌后,按照规定还有大概三次彩排,整个彩排是与闭幕式其他环节同时按照流程进行。“我们现在连入场、退场都要排练,要求两分钟之内全部到场,具体到入什么时候出来,设备什么时候从仓库出来,还是挺复杂的。”

“客场”演出“一颗螺丝钉都要带”

“希望通过大家的努力,让全国观众看到一次满意的‘北京8分钟’。”在谈到这次演出的难点,张艺谋坦言,平昌当地的低气温以及有可能出现的大风天,对演员和设备都是巨大的考验。“1月23日是北京最冷的一天,我去了排练现场,现在难度最大的应该是演员的防寒,都是年轻人,在现场也不能



平昌冬奥会“北京8分钟”总导演张艺谋接受媒体采访。

穿太多影响演出效果,所以我们一直商量,怎么给演员最大程度的保暖。”

据介绍,这次演出的设备已经运抵平昌。张艺谋说,此次演出要使用一些科技含量高的设备,这就要求设备可以在寒冷严苛的天气条件下正常运行。所以,这次演出所使用的设备,提前几个月就在冰库里做-20℃的抗冻试验。

“我去过平昌那里,在那跟他们交接过,那条件有限,以前其实是一个滑雪度假村,现在它临时建了好多设施来接待冬奥赛事。”张艺谋说,这次表演对演员考验最大的是当地冬季极低的气温以及场地基础设施限制。 京文

2018全国少儿游泳冠军赛在济举办 各地泳坛新秀齐聚泉城迎新年首赛

□记者 郑昊

2018年全国少儿游泳冠军赛(大年龄组)将于1月26日-29日在济南奥林匹克体育中心游泳馆举行,来自全国63支代表队的近600名运动员齐聚奥体,竞逐碧波,在泉城济南迎接新年首场大赛。

本次比赛由国家体育总局游泳运动管理中心主办,山东省体育局、济南市体育局承办,山东省游泳运动管理中心、济南奥林匹克体育中心协办。本次是大年龄组比赛,参赛队员年龄在13岁-18岁之间。小年龄组比赛于1月22日-25日在北京举行。赛事为期4天,比赛项目以年龄组(2005-2004年组、2003-2002年组、2001-2000年组)为组别,分别进行自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳、混合泳全能比赛。

值得一提的是,本届少儿赛首次采用2014年-2018年最新游泳裁判规则执裁。在场地布置方面,撤掉了15米线和35米线,更加突出运动员的表现力展示;在执裁方面,裁判员全程站立,采用盲表法计时,执裁方法更加科学。

全国少儿游泳冠军赛是济南奥体中心协办的传统赛事,已在奥体中心游泳馆举办了五届。各代表队对赛事筹备和组织工作给予了高度评价,认为奥体中心的场地设施在国内首屈一指,赛事组织有力、服务保障细致周密。作为东道主,山东队在本次比赛有96名运动员参赛,在所有参赛运动队中人数最多。本次赛事将对我省游泳运动发展和培养后备人才起到积极的推动作用。